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Íà ñòàðûå èäåè è åùå íåìíîãî

1. Ñêîëüêî ñóùåñòâóåò íàòóðàëüíûõ ÷èñåë, ó êîòîðûõ ñàìûé áîëüøîé äåëèòåëü
(íå ñ÷èòàÿ ñàìîãî ÷èñëà) ðàâåí 47?
2. Äîêàæèòå, ÷òî ÷èñëà a) 8999999; b) 100020001; c) 1003003001 ñîñòàâíûå.
3.Íà êàæäîé êëåòêå äîñêè 5×5 ñèäèò æóê. Â íåêîòîðûé ìîìåíò âñå æóêè âçëåòàþò
è êàæäûé ïðèçåìëÿåòñÿ íà ñîñåäíþþ ïî äèàãîíàëè êëåòêó ýòîé äîñêè. Äîêàæèòå,
÷òî õîòÿ áû 5 êëåòîê äîñêè îêàæóòñÿ ñâîáîäíûìè.
4. Ìîæíî ëè êâàäðàò 10× 10 ðàçðåçàòü íà ôèãóðêè âèäà ?
5. Ìîæíî ëè íà äîñêå 15 × 15 ðàññòàâèòü a) 43; b) 44 ëàäüè òàê, ÷òîáû êàæäàÿ
áèëà ðîâíî 3 äðóãèå?
6. Â êëàññå 27 ÷åëîâåê. Êàæäûé ìàëü÷èê äðóæèò ñ 4 äåâî÷êàìè, à êàæäàÿ äåâî÷êà
ñ 5 ìàëü÷èêàìè. Ñêîëüêî â êëàññå ìàëü÷èêîâ è ñêîëüêî äåâî÷åê?
7. Ïðîäàâåö ðàçëîæèë ãèðüêè ìàññàìè 1, 2, 3, . . . ,100 ãðàìì â ïðîèçâîëüíîì ïîðÿä-
êåm1,m2, . . . ,m100. Äîêàæèòå, ÷òî ãèðüêè ìàññàìè |m1−1|, |m2−2|, . . . , |m100−100|,
ìîæíî ðàñïîëîæèòü íà äâóõ ÷àøêàõ âåñîâ òàê, ÷òî âåñû îêàæóòñÿ â ðàâíîâåñèè.

Ìàòåðèàëû, à òàêæå ïîëåçíàÿ èíôîðìàöèÿ åñòü íà ñàéòå:

http://www.mccme.ru/s43/math/


